

# 邵阳晚报



杜绝虚假报道  
欢迎社会监督  
举报电话：5322594

## 创“国卫”：我市进入暗访迎检临战状态

记者 伍洁

本报讯 5月11日上午，我市召开创建国家卫生城市工作推进会，就我市做好创“国卫”暗访迎检工作进行动员部署。

自创建国家卫生城市以来，我市先后投入30多亿元，完成了十条最美街建设、367条小街小巷改造、42家农贸市场建设改造、64座垃圾中转站建设改造、580座公厕建

设改造等城市基础建设。同时，我市开展“蜘蛛网”清理行动、“牛皮癣”清理行动、户外广告和外墙立面整治行动、违规饲养家禽家畜治理行动、人行道板整修行动、渣土扬尘整治行动6大专项整治，城市面貌发生了翻天覆地可喜变化，获得市民赞赏。

目前我市已进入暗访迎检的临战状态，下阶段将延伸扩展城市穿衣戴帽工程，加快推进主街干道穿衣戴帽扫尾工程，新

增昭陵路、宝庆东路、资江一桥桥头等道路的穿衣戴帽工程；进一步完善城市亮化工程，加快推进背街小巷、新建道路路灯的安装，对全市路灯黑灯情况进行排查，对破损路灯进行维修更换；抓好园林补植工作，加大对道理两侧园林绿化的补植工作力度，对缺株、死株现象要重点清查整改；下阶段市级财政预增投入近2个亿，切实加强短板突破，加大对146个社区(村)和城中村、

城乡接合部创建经费投入力度，确保创卫经费花在群众最关心的问题上，花在创卫的重点任务上。

我市将严格按照《邵阳市创建国家卫生城市工作问责办法》和《补充规定》的规定，对因工作不力影响创“国卫”暗访通过的，一律按照管理职责把责任追究到位。组织和纪检部门将提前介入，将问责追责作为抓落实的“利器”。



### 黄河壶口：“清流飞瀑”

5月10日，游客在黄河壶口瀑布景区游览。

自4月下旬以来，受上游降雨偏少和黄河干流来水量减少影响，河水流速变缓，泥沙沉淀，位于山西吉县和陕西宜川县交界的壶口瀑布水色明显变清，呈现出别于日常的“清流飞瀑”景观。

新华社发



### “投资3600元，一年半可收回361万元”

骗子这番话将荷香桥一位老人骗到银行欲转账，农行隆回支行成功堵截了这起网络传销诈骗案 (3版)

### 街头“野味”，有些竟是宠物狗肉！

(4版)

### 斩断伸向病房的黑手

(5版)

### 保健品乱象调查：暴利之下，“忽悠”盛行

(6版)

### 朋友圈传播最广的10个段子

(11版)